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Značka Makita 
Kód produktu P-91001 
EAN 0197050367556 

• Horizontální provedení pro maximální přístupnost; vhodné pro velké
nástroje, jako jsou stavební sponkovačky a přímočaré pily. – Otevřete
bednu na nářadí bez nutnosti rozkládání.
• Vybaven protiskluzovými rukojeťmi pro snadné nakládání a
vykládání.

Dostupnost na hlavním skladě: Skladem externí sklad, expedice 3-5 dní
Osobní odběr: Na prodejně do 5 dnů (rezervace možná)

Zobrazit dostupnost na prodejnách
Najděte svou prodejnu

Nalezeno prodejen: 1
Profesional Hodonín

Nedostupné
Rezervovat

• Brněnská 1243/51, Hodonín
• +420 725 775 828

• info@profesional.cz
• Po-Pá 8:00-16:30

https://profesional.cz/manufacturer/makita
https://profesional.cz/kosik/maktrak-p-91001-vozik-s-boxem-na-naradi/1?shop=
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Popis
Vozík na nářadí MAKTRAK je robustní, modulární box na
nářadí s horizontální konstrukcí pro maximální
přístupnost a vhodný pro přepravu dlouhého a velkého
nářadí. Tento box na nářadí je součástí systému
MAKTRAK a je určen pro přepravu, skladování, přístup a
organizaci na staveništi i v dodávce. S objemem
81,9 litru a nosností 113 kg je vozík na nářadí ideální pro
náročné podmínky. Víko lze otevřít z obou stran a je
plně odnímatelné, což umožňuje rychlý přístup
k obsahu – bez nutnosti vyjímání ostatních boxů. Je to
největší box v systému MAKTRAK a jediný
s integrovanými kolečky a teleskopickou rukojetí. Díky
tomu je mobilní základnou pro celý systém a je navržen
tak, aby bezpečně stohoval další moduly a snadno je
přemisťoval. Použití Ideální pro profesionály, kteří chtějí
bezpečně a úhledně přepravovat a skladovat dlouhé a
velké nářadí, baterie a příslušenství. Díky svému
horizontálnímu tvaru a robustní konstrukci je vhodný pro
intenzivní používání na staveništi a snadno se používá.
Horizontální konstrukce pro maximální přístupnost;
vhodné pro velké nářadí, jako jsou stavební
sponkovačky a přímočaré pily. Otevřete bednu na nářadí
bez nutnosti rozkládání. Vybaven protiskluzovými
úchyty pro snadné nakládání a vykládání do dodávky.
Dvojitě otevíratelné, plně odnímatelné víko pro přístup
z obou stran. Ideální pro intenzivní používání na
staveništi a snadnou přepravu v pracovních dodávkách.
Vybaven velkými oboustrannými západkami, které lze
ovládat i v rukavicích. Velká terénní kola pro mobilitu na
staveništi. Zesílené kovové západky a skrytý slot pro
bezpečnostní sledovací systém. Více montážních bodů
ve víku pro lepší organizaci. Dělicí panely lze připevnit
k vnitřní straně víka pro chytrou organizaci. Standardně
se dodává s vkládacím zásobníkem s prostorem pro
nabíječku, baterie a příslušenství. Nárazuvzdorná
konstrukce z vysoce kvalitního kopolymeru (PP-C).
Součást modulárního systému MAKTRAK. Volitelné
příslušenství, jako jsou dělicí příčky a zásobníky, je
k dispozici samostatně. Uživatelské výhody Maktrak
vozík s boxem je konstruován z kopolymeru odolného
proti nárazu, aby odolal nejnáročnějším podmínkám na
stavbě. Nosnost 113 kg, objem 58,5 l. Obsahuje
vyhrazený prostor pro nabíječku a baterie. Pogumovaná
rukojeť Gecko Grip™ pro snadné nakládání a vykládání
do/z pickupů nebo dodávek s možností výsunu až
39 cm. Otevřená základna nepřekáží rukojeti nebo
rozkládání. Horizontální design pro maximální
přístupnost; hodí se pro dlouhé nástroje. Dvojité
odnímatelné víko umožňuje přístup z obou stran.

Parametry
Značka Makita 
Hmotnost 17,4400 


